

4

QUINTO ENCUENTRO INTERNACIONAL DEL Tysae

MADRID 4 - 5 y 6 DE SEPTIEMBRE DE 1981.

DECLARACION PUBLICA APROBADA POR EL PLENARIO



Fog 502/2

TYSAE

ARGENTINSKA ARBETARE OCH
FACKFÖRENINGSMEDLEMMAR I EXIL - MALMÖ

BDIC

DECLARACION PUBLICA 5o. ENCUENTRO INTERNACIONAL DEL TYSAE.

Aportes e informes sobre la situación Argentina.
Análisis de la realidad Argentina.

Los compañeros presentes en el V Encuentro volcaron sus aportes sobre la situación nacional. A pesar de lo fragmentario de las que disponíamos en anteriores encuentros. La suma de las expresiones de los compañeros permitió en líneas generales concluir en esta síntesis de aproximación sobre el tema:

Por primera vez desde 1976 las condiciones internas en el país están cambiando en forma mas o menos rápida. La protesta y el reclamo se generalizan. Se suceden los focos de actividad en distintos sectores sindicales. El empresario pequeño y el comercio, sufren la acción devastadora de la dictadura a través de su plan económico y exponen su reclamo en forma cada vez mas abierta y dura. Hay tensiones y opiniones encontradas entre los sectores que coincidieron en el golpe de marzo del 76. Las posibilidades de expresión dentro del país - aunque timidamente- están en aumento. Son mayores y crecientes las conexiones con los compañeros que están en Argentina; las comunicaciones con ellos son mejores y mas amplias, Se observa el surgimiento de una nueva camada de compañeros que van afianzando tareas mínimas e incipientes de organización.

Acordamos que estos puntos, esquemáticamente enumerados, tienen que influir en nuestra actividad inmediata. Esta deberá aumentar y extenderse, adaptándose también a estas circunstancias internas del país. En este sentido entendemos que en el momento actual, el eje mas importante de actividad del TYSAE Internacional en el terreno de la denuncia y la solidaridad, debe representarlo su accionar contra la dictadura militar y todos sus aliados.

Lo anterior, se expresa fundamentalmente en el apoyo del TYSAE a la lucha de los trabajadores. Esto quiere decir en su expresión literal y en la práctica, el apoyo a los compañeros que desde abajo, lenta, difícil, pero consecuentemente retoman y procuran desarrollar una organización independiente de la clase obrera argentina.

Apuntalamos esta lucha, le volcamos la experiencia, el trabajo y el apoyo material que estos compañeros nos piden.

Estas líneas generales deben estar enmarcadas por nuestros anteriores acuerdos, esto es, ratificar la continuidad histórica de nuestras luchas comunes en Argentina, que en los últimos años se expresaron en la Resistencia a partir del 55; los programas de Huerta Grande, La Falda y del primero de mayo de CGTA, el Cordobazo; el clasismo; las organizaciones de base; las coordinadoras; mesas; agrupaciones antiburocráticas y su entronque hoy con las crecientes luchas, la organización independiente de los compañeros, sus nuevas formas y métodos que se adaptan a las difíciles circunstancias presentes.

Que mantenemos nuestra posición en favor de la reunificación y reorganización democrática de nuestra CGT y de todo el movimiento obrero, de abajo hacia arriba; a partir de asambleas, cuerpos de delegados, comisiones internas, y toda forma organizativa que se den los trabajadores para

TYSAE

ARGENTINSKA ARBETARE OCH
FACKFÖRENINGSMEDLEMMAR I EXIL - MALMÖ



conquistar sus reivindicaciones y para lograr una CGT única, democrática, combativa e independiente de los patrones y el Estado.

También consideramos el mantenimiento de la necesaria y sistemática denuncia de aquellos sectores patronales, políticos y de dirigentes sindicales burocráticos al servicio del capitalismo, que con sus declaraciones y acciones diarias colaboran con la dictadura o alientan recambios que permiten mantener la explotación y represión de la clase obrera. TYSAE Internacional considera y señala que estos sectores son además artífices o cómplices de la usurpación de las estructuras organizativas del movimiento obrero.

El Tysae Internacional mantiene su identificación con la actividad consecuente y sostenida de los represaliados por la dictadura, especialmente con las Madres de Plaza de Mayo y con los familiares de los desaparecidos, presos, torturados y asesinados.

Que levantamos como punto irrenunciable de nuestra lucha la libertad de los presos, y la aparición de los miles de desaparecidos, el esclarecimiento sobre las responsabilidades y complicidades con estos hechos y el castigo de los culpables.

PRONUNCIAMIENTO DEL V ENCUENTRO INTERNACIONAL

Este V Encuentro evocó con pesar la reciente muerte del compañero Pedro Milessi, verdadero símbolo de la militancia obrera en sus más de 70 años de lucha honesta e insobornable en defensa de los intereses inmediatos e históricos de la clase trabajadora.

"Viejo Pedro" continuaremos en tu fe por la emancipación de los trabajadores.

El V Encuentro Internacional deplora la actitud de aquellos gobiernos que con su silencio o no condena a la dictadura argentina, dificultan las tareas de solidaridad y denuncia que esforzadamente se realizan dentro del país.

El V Encuentro Internacional reitera su solidaridad con la lucha de los trabajadores y los pueblos de América Latina cuya expresión más clara es hoy la que libran nuestros hermanos salvadoreños.

NOTA: TODOS LOS ACUERDOS, RESOLUCIONES Y PRONUNCIAMIENTOS DEL QUINTO ENCUENTRO, FUERON APROBADOS POR LA UNANIMIDAD DE LOS COMPAÑEROS PRESENTES DEL TYSAE INTERNACIONAL.

PARIS, octubre de 1981

1

Compañeros:

Hemos recibido los documentos correspondientes al V Encuentro. Estamos procediendo a su discusión y esperamos que todos los compañeros estén de vuelta de sus vacaciones para poder votar sobre el papel una opinión de conjunto. Desde ya se han tomado las medidas necesarias para que no vuelvan a repetirse situaciones similares a la anterior del V Encuentro. Necesitamos nos envíen si es posible un número de cuenta corriente donde se puede proceder al giro de dinero, para comenzar, en la medida de nuestras posibilidades, el pago de ~~los~~ cotizaciones correspondientes, dado que fue aprobado así hecho.

Hacia Buenos Eco de ~~los~~ la necesidad de enviar un informe de actividades, retiramos en sus puntos la enviada el 23 de junio de 1981, y resumimos:

Remarcamos el trabajo en colaboración estrecha con los otros comités Argentinos (CAIS, CADHU, COSOFAM, ASRA) cuya cristalización fue:

- Adhesión y participación directa en la organización de un acto por "Madres de Plaza de Mayo" en octubre 1980, acto organizado por el "Club ~~de~~ de los derechos ~~de~~ Socialistas del Hombre", en el cual participaron importantes personalidades políticas y artísticas francesas y la prensa. Fue el 1º congreso público, luego de su liberación, de Miguel Angel Estrella quien leyó en nombre de la Coordinadora de Comités Argentinos un manifiesto de solidaridad. Se hicieron presentes en este acto representantes de la Comisión de Familias de presos y desparecidos, de pasaje por París.

✓ Numerosas movilizaciones a la embajada Argentina, por lo general convocadas por el Club y la Coordinadora de Comités Argentinos. TJSAE participó con un volante o declaración propio en cada oportunidad.

- Distribución de una declaración conjunta de los Comités Argentinos en el momento de la realización del Coloquio por las personas desaparecidas, realizado el 31 de Enero y febrero de 1981.

Debemos seguir además las actividades emprendidas por el TJSAE de forma independiente:

- Publicación de ~~los~~ Boletines Diciembre y junio 1980-81

FOD 502/2



- Reproducción y publicidad de las listas de Obreros, Empleados, Profesionales y Estudiantes Desaparecidos en 1980, que fue dejado en su oportunidad por familiares de desaparecidos y presos. (2)

- Se trabajaron estas listas a el objetivo de lograr poderíamos en los sindicatos. ^{obtuvimos el apoyo de}

- Se trabajó la declaración ~~para~~ la O.I.T. - Fueron ^{entrevistados} Remitidos (ver carta de junio) la copia de la respuesta de la FEN y el compromiso oral de la comisión de Asuntos Internacionales de la CFDT

- Se realizó en conjunto con el CAIS el octo del 24 de marzo en la Bolsa de Trabajo de Montreuil. Estuvieron presentes el P.I. y otros partidos de izquierda y los comités de solidaridad de América Latina (Salvador, Nicaragua, Bolivia, CNT (Congrejo), etc.). Se lamentó la ausencia del P.C.F. y la CGT.

Agregamos a esta informe una actualización. Estuvieron de pasaje en Francia los representantes de la Comisión de Familias de Presos y Desaparecidos y 2 de Abuelas de la Plaza de Mayo, ^{compañeros} con motivo de la reunión del Grupo de Trabajo de Naciones Unidas, acompañando al primero una abogado del CEAS. En París, hemos trabajado por conseguir entrevistas con todos los organismos, partidos, etc. Se llegó a entrevistas a la esposa de Rittenberg.

Además de habernos hecho entrega de un boletín (que giramos a Maleno para ser remitido al resto de las TYSAE), nos hicieron partícipes de sus inquietudes, con las cuales ~~seguen~~ todos los comités argentinos han manifestado su acuerdo. Familiares de Desaparecidos nos plantean los ejes siguientes

- ~~Exclusión de la libertad~~
- Esclarecimiento de la situación física y jurídica de los detenidos-desaparecidos
- Urgente demanda por la vida de todos aquellos que en cárceles ilegales se están pasando años de inhumano sufrimiento
- ~~Esclarecimiento de la situación física de todos aquellos~~
- Inmediata libertad de los detenidos por razones políticas y juveniles.

~~Estados Unidos~~

Estos serán los ejes con los cuales la coordinación de comités Argentinos inicia una campaña unitaria que finalizará en un acto masivo el 10 de diciembre, bajo la consigna: **UNA NAVIDAD SIN PRESOS NI DESAPARECIDOS.**

Se trabajará en función de apoyar la misión de la Srta. Cabilla, quien será acompañada por el Almirante sanguinetti por Francia - Además se propendrán a:
 y apoyo financiero (1 caso: ayude a financiar el viaje de una familia a ver a su querido preso para Navidad y a las familias de desparecidos)
 además de promover medidas internacionales de denuncia a la dictadura y solicitudes en Argentina de organizaciones francesas (ya se comprimentaron la Federación de la Educación Nacional y la Federación de periodistas) [El ~~modo~~ por ejemplo puede tomarse de la solicitud en el Centro de los Colegas].

Creemos que como iniciativa es sumamente importante.
 lamentamos no tener respuesta ni de México ni del COSPA de Madrid, sobre las iniciativas internacionales. Creemos que hay que fortalecer la corriente hacia una campaña unificada a nivel mundial. (puede pensarse en incentivar una iniciativa conjunta hacia fin de año?).

Esperamos pronta respuesta y nuevas propuestas. Estamos trabajando nuestro próximo boletín.



~~Estados Unidos~~
 ~~Estados Unidos~~

Documento-papeleta
del T y SAE. Estocolmo.
Para el 5º Encuentro. Medida (Español).
(Set. 81)

1

La crisis del capitalismo a nivel mundial, repercutió hondamente en al seno de la sociedad de clases en la Argentina. De un modo especial esto ha sido así desde hace más de veinte años a la fecha, originándose enfrentamientos de los obreros y trabajadores contra la patronal y el Estado, determinando de hecho importantísimos hitos que ponían al desnudo el carácter irreconciliable de los mismos.

Las luchas dieron como resultado que al frente de las mismas, estuvieran abnegados compañeros, que desde distintas vertientes del pensamiento y acción combativa del Movimiento Obrero Argentino, han tenido, tienen y sin duda la tendrán, continuidad en la militancia anti-dictatorial, antiburocrática, antipatronal y antiimperialista. Así ha sido con el aporte de los denominados independientes, el peronismo combatiente y la izquierda revolucionaria, fueron las corrientes que aportaron para el surgimiento de lo que después se conoció como el CLASISMO.

Habida cuenta tiene la Argentina, de la capacidad que el sistema tiene para seguir manteniéndose, sea mediante el golpe de estado feroz o simplemente preventivo, o utilizar elecciones como modo de distraer a las masas de sus objetivos fundamentales. Pero éstas, no son las únicas vías que el sistema tienen como reaseguro. En este momento de grave crisis mundial permanentemente instrumenta alternativas populistas como forma de seguir disfrutando de los beneficios que obtiene mediante la plusvalía.

El gobierno peronista se manifestó incapaz de detener el fabuloso ascenso de las grandes masas obreras y trabajadoras, pese a toda una serie de medidas coercitivas, tales como: la intervención de la Federación Gráfica Bonaerense -sancionada por romper el Pacto Social-; la

BDIC

F2D 502/2

intervención a los gremios Luz y Fuerza, SMATA, etc. en Córdoba; la intervención a la seccional Villa Constitución de la UOM, la intervención del Ejército en Minas Aguilar, el despido masivo en IME, la represión de la marcha de los villeros en Buenos Aires, el golpe de estado provincial en Córdoba, sólo para nombrar los hechos más conocidos de la época; sin dejar de lado la modificación al Código Penal -verdadera medida antiobrera que coartaba nuestros derechos como trabajadores- sumándose a esto la modificación a la Ley de Asociaciones Profesionales junto al secuestro y asesinato de cientos de compañeros delegados activistas y paritarios. Por todo esto el gobierno de Isabel Martínez de Perón caía bajo la indiferencia y oposición de los sectores obreros que habían avalados con su voto al gobierno peronista.

En su clara dominación de clase, la Junta Militar profundizó más duramente la campana antiobrera y antipopular, llevando hasta la exacerbación el secuestro y posterior masacre en las personas de los compañeros obreros y militantes populares. Una ola de terror nunca vista en la Argentina, ha invadido a todos los ámbitos del quehacer nacional: "subversión en las fábricas, subversión en las áreas educativas, subversión en la vida toda" ha sido el slogan usado por los criminales militares para justificar el hecho de crear un Estado donde predomina el terror, como base fundamental del orden burgues y asegurar al mismo tiempo un nuevo proceso de acumulación del capital a nivel nacional, planes éstos íntimamente ligados a los planes económicos instrumentados por la Tricontinental a nivel mundial.

El ascenso de las luchas obreras y populares cuyas mejores expresiones han sido: las coordinadoras de Buenos Aires, la gesta de los compañeros de Villa Constitución y la Mesa Provisoria de Gremios en Lucha en Córdoba, que representaba^{an} objetivamente al margen y por encima de los burócratas de la CGT, el interés de las masas obreras y asalariadas en general.

Y han sido estas las mejores expresiones de lucha del movimiento obrero en las cuales se afirmaba claramente la tendencia antiburocrática, antipatronal y de independencia frente al Estado.

Los derechos de reunión, asociación y huelga jhan sido cercenados Mas de 30.000 personas han pasado por las cárceles del régimen y existen mas de 30.000 desaparecidos, esta es la victoria mas importante que puede presentar el gobierno militar ante los ojos de toda la burguesía y el imperialismo. Es esta la unica obra de "reconstrucción nacional" que pueden presentar ante los ojos de las clases dominantes, tanto a nivel local como a nivel internacional, haber establecido el orden y la paz de los sepulcros.

Ante esta brutal represión genocida, varbos centenares de miles de argentinos, fuimos compulsivamente obligados a dispersarnos por el mundo, tomando el camino del exilio. Todos cargados de dolor, brónca y la impotencia, pero también esto es fundamental, la voluntad de transformar el exilio en otro frente de lucha.

~~Enxxxx~~ Los trabajadores de hecho somos una clase, tenemos la obligación de expresar nuestra obligacion particular de clase, visión de la realidad diferentes de los patrones y burócratas, concepción diferentes de nuestros derechos humanos, que por supuesto nunca podrán ser reconocidos ni "unificados" con los de los patrones, burócratas y sus superestructuras políticas.

La clase obrera es una realidad, no es ningun ~~xxxxx~~ invento marciano. A pesar de la brutal represión, el movimiento obrero sigue existiendo, los companeros siguen siendo explotados, sometidos, reprimidos por la realidad cotidiana de Argentina. La clase obrera fu'e es ahora y lo será mañana, el sujeto principal en el proceso de resistencia.

Para nosotros el golpe militar de marzo de 1976 responde a la necesidad burguesa de unificar el poder capitalista y organizar el estado para mejor frenar y reprimir nuestras que como obreros y trabajado

res veníamos profundizando en fuerza, conciencia y organización a los largo y ancho del país: en las coordinadoras, en Villa Constitución, en el Rodrigazo y en todos y cada uno de los combates en contr de los patronos, burócratas y milicos. Así libramos nuestra lucha y es por eso que caracterizamos este gobierno, como una dictadura militar antiobrera y antipopular.

Es por eso que consideramos y creemos que el eje de nuestra lucha siempre estuvo y se mantiene en la resistencia de los compañeros obreros y trabajadores que permanecen en la Argentina. LOS TRABAJADORES NO FUIMOS APLASTADOS, ni se podrá jamás acabar con nosotros. Hoy como ayer decimos EL MOVIMIENTO OBRERO NO ES UN EDIFICIO NI CIEN EDIFICIOS NO ES UN SELLO DE GOMA, NI ES UNA PERSONERIA NI CIEN PERSONERIAS, NI ES UN COMITE, NO ES UNA COMISION, NI ES UN SECRETARIADO. EL MOVIMIENTO OBRERO ES LA VOLUNTAD ORGANIZADA DE LOS TRABAJADORES Y COMO TAL NO SE PUEDE CIA USURAR NI INTERVENIR.

Hemos sufrido los efectos de la política asesina represora, en los ordenes: económicos, social, ideológico, cultural, político y sindical, en la pérdida de nuestras conquistas, derechos y organizaciones que selectivamente primero y generalizadamente después, impusieron el terrorismo de Estado.

Por eso el TYSAE debe recoger las mejores expresiones de lucha del Movimiento Obrero Argentino y debemos tratar de esforzarnos para convertirnos en un organismo de denuncia y solidaridad clasista de los trabajadores de nuestro país, manteniendonos independientemente de los intentos de instrumentar a la colonia en el exilio como masa de maniobra de proyectos de recambio burgues de la actual dictadura.

Es tarea fundamental de los TYSAE, la denuncia permanente de los crímenes de la Junta Militar y el apoyo incondicional que llevan adelante los obreros y trabajadores argentinos.

Es necesario para esto desplegar amplias y profundas campañas en contra de la dictadura militar y de cualquier o tra alternativa

burguesa, que por supuesto solo pueden favorecer a los patronos y burócratas.

Queremos rescatar lo mejor de las tradiciones de lucha de la Clase Obrera Argentina y de todos los trabajadores, que hoy mantienen en alto sus banderas históricas de lucha contra la burocracia, la dictadura, la patronal y el Estado. Es decir estarán siempre presentes en nuestro accionar el espíritu y los postulados clasistas que se han expresado de una u otra manera en el seno del Movimiento Obrero Argentino. Los obrero y trabajadores solo debemos confiar en nuestras propias fuerzas autoorganizadas. Demasiado alto ha sido el costo social, para que se sden la repetición de errores irreparables. Sólo confiamos en que LA LIBERACION DE LOS TRABAJADORES SERA OBRA DE LOS TRABAJADORES MISMOS.

PROPUESTAS:



En lo político:

- 1- Por la defensa del derecho de reunion, asociación y huelga
-Contra la dictadura militar y su plan político.
- 3- Por la plena vigencia de las libertades democráticas.
- 4- Por la aparición con vida y libertad de los detenidos-desaparecidos
- 5- libertad para todos los presos políticos y gremiales
- 6- Por el derecho de los trabajadores y sindicatos a hacer política
- 7- Por el esclarecimiento de todos los crímenes políticos
- 8- Contra todos los recambios continuistas, ya sea a través de sucesiones militares o mediante aperturas electoralistas restringidas y tramposas.
- 9- Por la sistemática denuncia de aquellos sectores patronales, políticos y dirigentes sindicales al servicio del capitalismo que con sus declaraciones y acciones diarias colaboran con la dictadura militar o alientan recambios que permitan mantener la explotación y reproducción de la clase obrera. Que esos sectores son artífices o cómplices de las estructuras del movimiento obrero.

10- Por la organizacion de la clase obrera independientemente de la burocracia, patronal y del Estado.

en lo sindical:

1- fuera la intervencion militar de los sindicatos

- Fuera la legislacion represiva antiobrera de la dictadura

3- Libre derecho de los trabajadores a organizarse a nivel local, regional y nacional

4- Por el derecho de huelga

5- Por el apoyo y sosten de la reorganización de las bases obreras en el camino hacia la Central Obrera representativa y democratica.

en lo solidario:

1-Por el aislamiento internacional de la dictadura militar

- fortalecimiento los vinculos con las madres de Plaza de Mayo y los organismos de familiares de presos politicos y desaparecidos.

3- impulsar la coordinacion con amplios sectores del exilio argentino en funcion de las denuncias y las reivindicaciones democraticas

4- Fomentar la vinculacion con el movimiento obrero en los paises donde el TYSAE actúa, para fortalecer la solidaridad internacional

5- Apoyar materialmente todas las expresiones de reorganización desde las bases que fortalezcan a la reorganización democratica de la central obrera

6- Divulgara y apoye economico a todas las luchas que impulsen los trabajadores desde las bases por sus reivindicaciones y/o contra la dictadura.

7-

BDIC

TYSAE- ESTOCOLMO



UPPSALA, 23 de septiembre de 1981.

La mesa TYSAE de Uppsala, Suecia, les comunica que a partir de la fecha contamos con dirección postal propia. Por lo cual, toda la correspondencia que anteriormente se enviaba a la dirección de CETAL (centro de estudio y tratado américa latina) debe hacerse directamente al TYSAE, cuya nueva dirección adjuntamos.

TYSAE Box 23029

75023 Uppsala

-Sweden-

De esta forma el TYSAE pasa a tener un manejo más directo con su correspondencia, lo cual redundará en un mejor accionar en la realización de las tareas emanadas del Quinto Encuentro.

Con fraternal saludo,

Mesa de Uppsala.

TYSAE

* GRUPO TARRAGONA *
(ESPAÑA)

TRABAJADORES Y SINDICALISTAS ARGENTINOS EN EL EXILIO

CIRCULAR PARA TODOS LOS COMPAÑEROS DE TYSAE

OCTUBRE 16 de 1981 *

- * A los pocos días de regresar del 5º Encuentro realizado en Madrid, recibimos los textos de los Acuerdos remitidos por el Grupo Coordinador de Malmo. Nosotros editamos el documento público con una breve introducción, para difundirlo entre compañeros argentinos y organismos sindicales y de solidaridad españoles.
Un resumen del mismo (particularmente los párrafos de apoyo a la lucha que libran los compañeros en el país) fue remitido también a la Argentina.
- * Hemos mantenido conversaciones con compañeros exiliados en Barcelona y Gerona sobre la posibilidad de constituir un Grupo TYSAE en Barcelona. Les explicamos y dejamos materiales del reciente 5º Encuentro. Quedaron en estudiar y analizar los documentos, planteándose la posibilidad de realizar una nueva reunión conjunta.
- * En ocasión de su reciente viaje a España, conversamos con la compañera Nil-da Garré, de Intransigencia Peronista. Le comentamos el funcionamiento de TYSAE, que le interesó y consideró de importancia. Sugirió le remitiéramos los materiales de carácter público del Tysae, para su difusión en Buenos Aires y otros puntos del país.
Le hicimos preguntas sobre el panorama sindical y su visión del momento actual del Movimiento Obrero. A través de un enfoque general, y también con algunos ejemplos, comentó aspectos de la lenta pero constante reorganización de los compañeros. Preciso que aún se estaba lejos de alcanzar una intercomunicación efectiva entre los distintos núcleos obreros activos.
Le dejamos ejemplares de la Declaración del 5º Encuentro y de nuestra hoja "La Abeja Obrera".
- * En setiembre, mandamos una cuota de aporte económico de nuestro Grupo a los compañeros de Malmo, en cumplimiento de lo acordado en el Encuentro.
- * Hemos mantenido correspondencia con el compañero Zenón, de Noruega, quien se mantiene activo en sus tareas, y en contacto con los compañeros de Villa Constitución.
- * No hemos tenido otra novedad de los Grupos Tysae. No hemos recibido las copias de las notas aprobadas en el capítulo de "tareas" del 5º Encuentro.
- * Recibimos información de los compañeros de Brasil, sobre la constitución de 3 grupos, en Río, San Pablo y Espíritu Santo. También el ejemplar N° 1 de su boletín de información. Les contestamos acusando recibo y saludando fraternalmente su trabajo. Les sugerimos tomen contacto con el Grupo Coordinador. También comentamos telefónicamente con los cros. de Malmo estas circunstancias. Ellos les iban a remitir los Acuerdos, solicitándoles su expresa adhesión a los mismos. Estamos a la espera de respuesta de los cros. de Brasil.

Aguardamos información de los restantes grupos.

Un saludo fraternal,

TYSAE/ TARRAGONA

[Handwritten signature]

F-3 002/2

* El 12/10 estuvimos con cros de "Resumen". Les entregamos la Dec. Pública y damos sobre el Vº Encuentro para su revista, ya que hasta ese momento no habían recibido ninguna información.-

